

# “发现白河·品读独山”摄影作品征集启事

翻阅历史,南阳的脚步总是沿着白河行走,城市的兴盛总会与独山相依。阅读今日南阳,白河是城市发展的灵魂,独山是城市屹立的脊梁。  
 “青山横北郭,白水绕东城”。一河,一山,是南阳的地标,更是南阳五千年文明的根脉。  
 如果说白河是养育南阳的母亲,那么独山则是成就南阳辉煌的父亲。善待母亲,敬重父亲,把他们打造成南阳靓丽的名片、闪光的客厅,是今日南阳人的责任和使命。为此,中共南阳市委宣传部今起面向全社会征集“发现白河·品读独山”摄影作品。  
**一、征集主题**  
 白河,古称清水,是南水北调中线工程渠首——河南省南阳市的母亲河,流经市区25公里,自东北向西南似皎洁的半轮明月穿城而过,更似一条银练素带波光闪闪。李白颂白河“高楼对紫陌,甲第连青山。此地多英豪,

迥然不可攀。”“岛屿佳境色,江天涵清虚。”;无好问贤南“川原郁佳气,自古南都雄”。  
 看今日的白河湿地公园,16000亩水面似碧波长湖,波光粼粼,鱼翔浅底;白云悠悠,水天一色;大桥长虹卧波,小岛青葱滴翠……清水越千年,如梦更如诗。  
 雄踞白河岸边的独山,从仰光文化走到今天,从千年玉山到今日的森林公园……一座灵秀之山,承载大美南阳的几多故事。

此次活动以“发现白河·品读独山”为主题,以展示白河之大美、独山之灵秀为主要内容,征集反映白河南阳段及独山自然风光或人文景观等内容的摄影作品。

**二、主办单位** 中共南阳市委宣传部  
**三、承办单位** 南阳晚报社  
**四、征集时间** 2015年5月5日至10月8日  
**五、奖项设置** (奖金均为税前数额)  
 设立收藏奖10名,奖金各5000元;优秀奖100名,奖金各500元。

**六、征集细则**  
 1.参评作品为2015年在南阳拍摄的原创作品,紧扣主题。  
 2.黑白、彩色均可,单幅、组照不限(组照10张以内为一组,放在同一文件夹内),JPEG电子格式提交,1500至2000像素,5M以内。所有作品均需注明作品标题、作者姓名、拍摄时间、拍摄地点、手机号码、电子邮箱等信息。  
 3.可对影调、色彩进行适度调整及构图裁剪,但不能影响真实性。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。  
 4.作品入选后须提供拍摄原始影像文件,不提供数码原始影像文件者视为自动放弃入选资格。  
 5.不收参赛费,不退稿。所有参赛作品,主办、承办单位有权在出版画册、举办展览、广告宣传中使用(可署作者姓名,不另提供稿费)。  
 6.参赛者应对作品拥有独立、完整的著作权(不接收共同创作作品),作品所涉及著作权、版权、肖像权、名誉权等法律责任由作者自负。  
 7.不符合征集启事规定的作品,不能参加评选。  
 8.参赛作品为已同意“征稿启事”事项并遵守所有规定。

**七、作品评选**  
 征稿结束后,组委会将聘请国内著名摄影师和摄影评论家组成评委会对参赛作品进行评选。

**八、投稿方式**  
 此次征集采用邮箱投稿方式。参赛作品请发送电子邮件至 wbjny@163.com。邮件名称格式:“发现白河·品读独山”参赛作品+作品名称。联系电话:0377-63893998。①51  
 “发现白河·品读独山”摄影作品征集活动组委会  
 2015年5月5日

## 开展“双创”活动 建设大美南阳

### “双创”惠民生 倡树“六文明”系列报道之三

# 文明执法,提升形象促和谐

本报记者 段平

每一个执法人员都能折射出文明执法的形象,执法机关只有文明执法,才能化解社会矛盾,促进社会和谐,提升城市形象。随着我市“双创”工作紧锣密鼓地进行,执法人员严格执法、公正执法、文明执法,让权力在阳光下运行显得尤为重要。

#### 【现场直击】 规范执法保畅通

“您好,为了您和他人安全,请骑摩托车时戴上头盔。”在市区人民路和中央路交叉口,执勤交警看到一名骑摩托车的年轻人未戴头盔,立即将其拦

下。该驾驶员原本还因为交警将其拦下耽误了上班而心生怨气,但看到执勤交警礼貌执法、耐心讲解,怨气渐消,心悦诚服地接受了处罚。在七一路和文化路交叉口,适逢学生放学时段,执勤交警除了维持正常的交通秩序,还负责引领放学的学生安全过马路,并指挥来往车辆为学生让路。

据市公安局新华派出所交巡防大队中队长长沙振宇介绍,交警在执勤过程中必须严格遵守警容风纪,着装要规范,执法过程中必须先敬礼,且要使用文明用语;对于非机动车和行人出现违法行为,多以批评教育为主,机动车出现的轻微违法也是以批评教育为主,即使进行处罚,执勤交警也必须按程序、按法规执行,同时执法的整个过程要用执法记录仪记录下来,公平、公

正、阳光透明。

#### 【新闻延伸】 公正文明塑形象

去年以来,全市政法系统深入开展纪律作风教育整顿活动,引导政法干警文明执法、公正执法,进一步加强了政法机关纪律作风建设,提升了政法队伍的凝聚力和战斗力。

为切实把严格规范公正文明的执法要求贯彻落实到执法实践的方方面面,全市政法干警坚持全面查摆,逐单位、逐警种、逐人、逐案进行自查,切实找准突出问题;针对纪律作风整顿活动中受理的可能存在执法过错的涉法涉诉信访案件,抽调政治可靠、业务精通、

经验丰富的骨干力量,从实体和程序两个方面,逐案进行认真评查,找准问题,着力解决合法诉求;适时针对基层政法单位存在的共性或普遍问题开展专项治理,切实纠正以权谋私、徇私枉法、不作为、乱作为等问题和特权思想、特权行为,维护群众利益;强化正风肃纪,建立反应灵敏、运转顺畅的工作运行机制,使广大执法人员在潜移默化中养成严格规范公正文明执法的良好习惯和高度自觉。(下转 B2版)



## 行为不文明 当心被曝光

本报讯 (记者王笑荷 特约记者付海厚) 为了进一步提升辖区居民素质,卧龙区从即日起开展“抓拍不文明行为”活动,并定期以图片展形式集中曝光。

拍摄不文明行为为主要内容包括:不注意环境卫生、不遵守交通秩序、不爱护公共设施、不文明经营等5大类,涵盖了随地吐痰、乱丢杂物、闯红灯、纵容宠物随地便溺等19个小题。卧龙区“双创”工作指挥部相关负责人介绍,除鼓励社会力量参与外,该区还将发动各路长单位组织人员,通过照相机、手机或监控,对分包区域存在的文明不文明行为进行抓拍并分类整理保存,定期报送“双创”指挥部。指挥部办公室定期举办“不文明行为图片展”,进行集中曝光。

据悉,该区首次“不文明行为图片展”将于5月下旬举办。今后每两个月均会举办一次。卧龙区“双创”工作指挥部希望广大居民积极参与,投稿邮箱: wjqsczhb@163.com, 联系电话: 0377-63165669。①53



南阳火车站以“双创”活动为契机,通过美化站区环境、提升服务水平,努力为旅客打造温馨之旅。①53 特约记者 赵向阳 通讯员 郭永林 摄

## 首届“河南最美教师”评选活动启动

本报讯 (记者韩冰) 5月4日,由省委宣传部、省教育厅、省新闻出版广电局、河南日报报业集团联合组织的“河南最美教师”评选活动启动。

“河南最美教师”以后每年举办一次。参评教师须具备以下条件:品德高尚,爱岗敬业;为人师表,严谨治学;教书育人,关爱学生;团结协作,改革创新;扎根一线,事迹突出;具有教师资格并从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上),中等职业学校教师应具有“双师型”教师资格和从事过班主任工作经历。

评选活动时间为今年5月至9月,按推荐、初评、终评、表彰四个阶段进行。由各地、各学校按照评选条件,推荐上报候选人。各地、各校对推荐的先进人物要在本单位内进行公示,于5月31日前将材料报送至教育时报社(郑州市顺河路11号),电子文档发送至邮箱: hnmzjs@126.com。由组委会组织有关专家成立评审委员会,根据公众投票情况和专家评选意见,从20名候选人中最终遴选出10名“河南最美教师”。教师节前进行表彰。①52

## 南阳市眼科医院——国际尖端近视手术惠及近视群体

**喜讯!** 南阳市眼科医院引进的国际最新一代鹰视飞秒“U视”全激光个性化近视治疗仪,以“因人施治、量体裁衣”和手术全程无刀的特质确保近视手术更精准、更安全、更快捷、更舒适。至目前,已有近千名近视患者通过鹰视飞秒“U视”全激光手术,迎来清晰、明亮“视界”。

即日起,北京同仁医院著名屈光手术专家张丰菊、翟长斌教授(每周六、周日)将莅临南阳市眼科医院做鹰视飞秒“U视”全激光分子手术。  
 专家手术预约火热进行中!  
 联系电话:63225555 63268661  
 医院地址:南阳市梅溪路27号

**公立医院 品质保证**

**三甲南石 首善眼科**  
 个性化激光近视手术2000元起  
 特因老人白内障手术1000元起  
 眼底激光微创切割复杂眼底  
 天天补贴 追求卓越 63556088

**三甲医院 南石肛肠科**  
**不开刀微创治痔疮**  
 (特邀北京、郑州肛肠名医坐诊)  
 咨询电话: 0377-6086 7086

**南阳眼视光医院**  
 鹰视飞秒准分子手术 小眼手术 白内障手术  
 天天手术 公益援助手术费最低 2800元 双眼皮  
 预约 6313 8408 网址: www.63068408.com

**佑贝月子中心**  
 提供月子护理、月嫂、育婴嫂服务  
 5月15日之前入住可享5折优惠  
 地址:富唐中州国际酒店6楼 电话:63228666

本版编辑  
 田巍  
 余耀耀

# 首次登陆南阳

## 俄罗斯皇家大马戏中国巡演

- ★ 主办: 南阳日报社
- ★ 承办: 南阳众新文化传媒有限公司
- ★ 演出时间: 5月30日—6月1日
- ★ 演出地点: 南阳市体育中心
- ★ 诚招冠名、荣誉主办、协办单位
- ★ 招商热线: 63137729  
15938857809

俄罗斯大马戏是世界马戏最高水平的代名词,它与芭蕾舞一起成为俄罗斯的国粹。本次登陆南阳的皇家大马戏演员们,就是曾经为沙皇演出的马戏后代传人,他们在国际马戏大奖赛中多次获得金奖。不用跋山涉水,家门口饱享“饕餮盛宴”。

# 五月焕新季 和4G享“机惠”

到移动营业厅参加以旧换新活动,指定旧手机直接抵扣购机款,还可再享受最高700元购机补贴!

具体细则请详询各移动营业厅